



В Свердловской области на основании ходатайства органов Следственного комитета суд избрал меру пресечения в отношении несовершеннолетних подростков, обвиняемых в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть молодого человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 20-летнего местного жителя, тело которого было найдено 10 августа 2018 года в районе гаражно-строительного кооператива, недалеко от дома по улице Исакова в городе Берёзовском.

Принимая во внимание характер и общественную опасность преступления, органы регионального СК России обратились в суд с ходатайством об избрании в отношении обвиняемых меры пресечения в виде заключения под стражу (ранее отмечалось, что четвёртый соучастник уже заключён под стражу с учётом данных о его личности и активной преступной роли, по версии следствия, в групповом избиении пострадавшего).

Суд, рассмотрев представленные следствием материалы, принял следующее решение: удовлетворить ходатайство органов СКР, избрать в отношении обвиняемых, 2003 и 2002 годов рождения, меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца, т.е. до 20 октября 2018 года. Относительно третьего подростка, 2004 года рождения: суд избрал меру пресечения в виде домашнего ареста сроком на 2 месяца, т.е. до 20 октября.

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1250392>